
Don V. Moses 
Als Professor Emeritus der University of Illinois lebt Don V Moses in Surprise, Arizona, USA. 

Studiengang:

1959 Bachelor of Music Education, Fort Hays Kansas State University

1962 Master of Music in Choral Conducting and Voice, Indiana University

1968 Doctor of Musical Arts in Choral Conducting, Indiana University

Berufliche Laufbahn:

1959 – 1961 Choral Teacher, Hays High School, Hays, Kansas

1964 – 1973 Assistant Professor of Music, Indiana University

Während seiner Lehrtätigkeit an der University of Indiana ist er Leiter des Chores University`s Chamber Singers und absolviert mit ihm mehr als 250 Konzerte u. a. in der Carnegie Hall in New York und im National Museum in Washington, D.C.

1973 – 1986 Professor of Music und Director of Choral Activities, University of Iowa

In dieser Zeit gründet er den Kammerchor Kantorei, mit dem er ausgedehnte Konzerttourneen unternimmt, ebenso ist er künstlerischer Leiter des Operntheaters der University of Iowa.

1986 – 1988 Professor of Music and Chairman of Choral Division, University of Illinois

Unter seiner Direktion erreicht die University of Illinois, School of Music, im Ranking of the Best aller amerikanischen Musikuniversitäten den 4. Platz. In diese Zeit fallen exemplarische Opernaufführungen unter seiner musikalischen Leitung von Wagners Meistersinger, Verdis Falstaff und Beethovens Fidelio.

1976 – 2000 Gründer, künstlerischer Leiter und Dirigent des Classical Music Festival Eisenstadt

Im Vordergrund dieses Festivals stehen authentische Interpretationen und eine der österreichischen Musikkultur verpflichtende Aufführungspraxis von Werken der Wiener Klassik. Don V Moses dirigiert im Rahmen dieses Festivals mehr als 100 Konzerte in Eisenstadt, Wien und anderen Städten in Österreich, Ungarn und der Slowakei. Die Programme umfassen Sinfonien, Solokonzerte, Messen, Opern und Oratorien. Zu den Höhepunkten zählen die 6 Großen Messen von Joseph Haydn, seine beiden Oratorien Die Schöpfung und Die Jahreszeiten, das Mozart–Requiem, das Verdi–Requiem sowie Beethovens Missa Solemnis.

Als erster Amerikaner wird Don V Moses 1983 Gastdirigent des Philharmonischen Orchesters Györ. Tourneen mit diesem Orchester mit einem Beethoven Programm folgen in Ungarn und Österreich.

