David Slobaspyckyj - Lebenslauf

Seine  Tanzausbildung erhielt David Slobaspyckyj  am Konservatorium in Prag, nach deren Abschluss  er  ein einjähriges Stipendium am Moskauer Akademischen Choreographischen Institut des Bolschoi Theaters gewann. Darüber hinaus erfolgten Tanzweiterbildungs-Aufenthalte in London.
 
Als Tänzer war Slobaspyckyj am Nationaltheater Prag im Engagement, bevor er an die Wiener Staatsoper wechselte. 
 
Beginnend mit dem  Jahr 1993 choreographierte er für das von ihm gegründete "Prazský festivalovy balet" ("Prager Festival Ballett"), eine Kompanie, mit der er  zehn Jahre lang neben regelmäßigen Auftritten in Prag in vielen Städten Europas,in Nordamerika, Fernost, Asien und Afrika gastierte.
Als Gastchoreograph war David Slobaspyckyj für verschiedene Ballettensembles 
tätig: u.a. für das Wiener Staats- und Volksopernballett, das Ballett des Nationaltheaters Ostrau, das Ballett des Landestheaters Budweis, das Stadttheater  Reichenberg und für das Teatrul
de Ballet Constanta.
Besondere Aufmerksamkeit widmete Slobaspyckyj immer seiner Mitarbeit an Opern-, und Operetten  Produktionen, wie an der Wiener Kammeroper, bei den Salzburger Festspielen, sowie an den Stadttheatern in St.Pölten und Baden.
Mit dem "Wiener Tanz-Ensemble" absolvierte Slobaspyckyj mit einem auf ‘Wiener Musik‘ basierten,  von ihm choreographierten Repertoire unzählige Auftritte in Europa, USA, Kanada, Japan und China.
