Florian Hurler / Produktionsleitung
geboren in Augsburg (Deutschland), erhielt seine Ausbildung an der Academie de Dance Classique Princesse Grace Monaco, am Ballettzentrum Hamburg-John Neumeier, sowie der Heinz-Bosl-Stiftung München, die er 2000 mit künstlerischen Diplom abschloss. Die Stadt Augsburg verlieh ihm 1997 den Kulturföderpreis. 

Von 2000 bis 2004 war er beim Leipziger Ballett, unter Uwe Scholz, engagiert und tourte mit dem Leipziger Ensemble unter anderem in Paris, Bilbao, Barcelona und Lissabon. Seit 2004 ist er Mitglied des Balletts der Wiener Staatsoper und Volksoper, wo er in Produktionen wie z.B. "Max & Moritz", "Tabula Rasa" oder "Tanzhommage an Queen" auch solistisch aktiv ist. 

Bei den Seefestspielen Mörbisch war er im Sommer 2005 als Choreographieassistent tätig. 2008 wurde er als Choreograph bei J:Opera, Sommerfestspielen Jennersdorf, Produktion "Zar und Zimmermann" , wie auch für die Koproduktion "Kehraus um St. Stephan" bei den Bregenzer Festspielen, dem Theater Luzern und der Volksoper Wien engagiert.
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