Irina Borodyanska, Sopran

Geboren in Kiew begann sie ihre Ausbildung an der Musikhochschule Nürnberg und schloss ihr Studium in den Fächern Sologesang und Gesangspädagogik 2011 mit Auszeichnung ab. Ihrem Diplom folgte ein Postgraduales Studium Gesang an der Universität für Musik und darstellende Kunst Wien sowie Operette am Konservatorium Wien.
Irina Borodyanska ist Preisträgerin mehrerer internationaler Wettbewerbe: 2. Preis beim 9. Internationalen Franz-Stanner-Gesangswettbewerb Wien, 3. Preisträgerin beim Internationalen Wettbewerb „Die Goldene Hanukija“ Israel, 1. Preisträgerin des Bayerischen Kulturförderpreises,  Stipendiatin der „Accademia Europea di Firenze“ und des Richard-Wagner-Verbandes.

Meisterkurse bei Größen der Musikwelt wie KS Prof. Sylvia Geszty, Prof. Edith Wiens, KS Siegfried Jerusalem, Prof. Udo Reinemann, Karl-Friedrich Beringer, Prof. Irwin Gage und Prof. Charles Spencer.

Neben Ihrer aktiven Konzerttätigkeit war Irina Borodyanska u. a. als Gretel („Hänsel und Gretel“), Susanna („Die Hochzeit des Figaro“), Zerlina („Don Giovanni“), Silvia („L’isola disabitata“), Eliza („Pygmalion“), Angèle („Graf von Luxemburg“), Prinzessin Helene („Walzertraum“), etc. auf der Opernbühne zu hören. 
Zahlreiche solistische und kammermusikalische Auftritte im konzertanten und kirchenmusikalischen Bereich sowie im Bereich des musikalischen Unterhaltungstheaters.
